アイヌ政策検討市民会議 CITIZENS' ALLIANCE FOR THE EXAMINATION OF AINU POLICY

総会&全体集会

アイスの権力を対象を

【総会】

アイヌ政策検討市民会議の2018年度の活動報告、2019年度 の活動計画について会員の皆様と話し合います。

【集会】

カナダの先住民族政策に詳しい鹿児島純心女子大学准教授 広瀬健一郎氏より「アイヌの自己決定権を確立する道」について講演していただきます。また、アイヌ政策検討市民会議よりアイヌ新法に対する取り組みの総括と今後の闘いや課題について報告します。よろしくお願いします。

6月16日(日曜日)

場所 北海道大学 W棟410号室

(札幌市北区北10条西7丁目 人文・社会科学総合教育研究棟4階)

総会 13:00~14:00 全体集会 14:30~17:00

- ・ 広瀬健一郎氏講演 「アイヌの自己決定権を確立する道」&質疑
- ・ 市民会議からの報告 (丸山博ほか)
- 全体討論

参加費500円(資料代) 会場にて受付致します。

会場ではアイヌ政策検討市民会議が作成しました中間リポート (500円)も販売いたします。

【主催】アイヌ政策検討市民会議(世話人代表:丸山博) 【連絡先】TEL011-252-6752さっぽろ自由学校「遊」小泉

